

Étiquetage sur les émissions

Date de création: 02/2014 sous reserve de modifications techniques



LUX ELEMENTS®-COL-AKColle d'application



LUX ELEMENTS®-COL-FLEX

Mortier colle flexible



LUX ELEMENTS®-COL-HSV Primaire



LUX ELEMENTS®-COL-MKColle de montage



LUX ELEMENTS®-DRY-ASK Enduits d'étanchéite

- Nous confirmons par la présente que la fabrication des produits suivants
- LUX ELEMENTS®-COL-AK
- LUX ELEMENTS®-COL-FLEX
- LUX ELEMENTS®-COL-HSV
- LUX ELEMENTS®-COL-MK
- LUX ELEMENTS®-DRY-ASK

ne met pas en œuvre des composants organiques volatils (COV) conformément aux critères de la Directive européenne Decopaint 2004/42/CE.



*Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans l'air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

- Les produits susnommés sont déclarés exempts de solvants conformément au Règlement technique allemand sur les matières dangereuses TRGS 610.
- En outre, nous soulignons que les produits suivants
- LUX ELEMENTS®-COL-AK
- LUX ELEMENTS®-COL-FLEX
- · LUX ELEMENTS®-COL-HSV
- LUX ELEMENTS®-COL-MK

satisfont aux critères de l'Association allemande pour le contrôle des émissions des produits de pose GEV (Gemeinschaft emissionskontrollierter Verlegewerkstoffe e. V.) et sont classés dans la catégorie la plus basse EMICODE EC1 PLUS / EC1 PLUS R « à très faible émission » selon la GEV.



LUX ELEMENTS GmbH & Co. KG

An der Schusterinsel 7 D - 51379 Leverkusen-Opladen Tel. +49 (0) 2171/7212-0 Fax +49 (0) 2171/7212-40 E-Mail info@luxelements.de

LUX ELEMENTS S.A.S

31, rue d'Ensisheim F - 68190 Ungersheim Tél. +33 (0) 3 89 83 69 79 Fax +33 (0) 3 89 48 83 27 E-Mail info@luxelements.fr